

“世纪光棍节”现登记结婚潮

潍坊 1601 对新人告别单身

本报11月13日讯(记者 丛书莹)2011年11月11日因含有6个“1”，被称为“世纪光棍节”，受到新人的青睐。11日，记者从潍坊市各婚姻登记处了解到，当日，潍坊市共有1601对新人登记，其中市区475对，登记人数超过了2008年8月8日的1413对。

11日上午10点多，记者来到奎文区婚姻登记处，门外排

起了30多米的长队，进到办理厅里，也挤满了前来登记的新人，工作人员正在紧张的办理各种业务，因为登记人数太多，登记处还安排了几名工作人员维持秩序。

奎文区婚姻登记处的负责人刘彩霞告诉记者，不到8点，登记处门口就排起了长队。记者采访得知，很多人早上六点钟就起来，梳妆打扮后

就往这赶，生怕今天排在后面，想抢先一步把证给领了。

一婚姻登记处的工作人员表示，之前已经有很多人电话咨询，预想到11月11日登记的人会很很多，登记处也提前做好准备了，但当日登记人数之多还是超出了预想。

据了解，11月11日潍坊共有1601对新人登记，其中市区475对，甚至超过了2008年8月

8号的全市1413对，市区304对。

对于为什么选择11日来登记，奎文区的宋先生和赵小姐表示，选在这天登记是觉得非常有纪念意义，是“世纪光棍节”，以后也好记。但在排了两个小时的队后，他们却因为户口本页上没有盖章，不能办理，但为了不错过这个日子，他们决定立刻回去盖章，下午

再来。

高新区的崔先生和赵女士手拿着得来不易的结婚证，高兴地登记处出来，崔先生告诉记者，这个特殊的日期里含有六个“1”，很难得，他想用这六个一向老婆证明他们会一辈子在一起。赵女士也表示希望两个人相守一辈子，虽然等了三个多小时，但是很值。

交房三个月，新电梯坏了两次

业主上楼要么爬楼梯要么绕远，物业称已联系电梯公司

本报11月13日讯(记者 赵松刚)新房刚交了3个多月，电梯却两次出现意外故障停止使用，高层业主无奈只好爬楼梯或搭乘其他单元电梯。13日，记者来到健康街的壹里香溪小区看到，已经坏了一周的电梯至今还没有修好。

壹里香溪小区的一位业主向本报反映，自己买的是小区的高层，刚刚交房3个多月，现在正忙着装修。可是，最近一段时间，二单元里的电梯却连续出现故障，无法正常使用，不得已只能从别单元电梯上去，再转回自家，非常不方便。

13日，记者来到壹里香溪小区，发现壹里香溪小区共有两座高层建筑，西边一侧的高层还在施工中，东边的高层则已经交房入住。记者从二单元的电梯口进去后，从电梯门的指示上看，这时电梯正在13楼。但是，无论记者如何按动按钮，电梯就是不动，记者又到其他楼层尝试，仍然不见电梯下来。

一名装修工人告诉记者，二单元的电梯已经坏了，如果要到高层，只能爬楼梯或者乘坐一单

元的电梯。记者又到了一单元的电梯，这边的电梯还在正常运转，记者乘坐电梯来到了13楼。

在13楼，记者从一单元走到二单元的电梯口，看到二单元已经停用的电梯门就停在了13楼上，电梯门大开，里面贴满了各种小广告，从外观看不出哪里出了问题，但是按钮就是没反应。

在楼下，记者碰见一位业主，这位业主告诉记者，这座高层是在2011年7月底交房的，最近这段时间里，这座电梯接连出现两次故障，导致无法使用，很多在这里住的业主都很担心电梯的质量问题，希望能尽快修好，但她对故障原因不清楚。

记者在小区物业的门口找到了物业的联系方式，并拨打了电话，物业告诉记者，这个电梯最近坏了两次，第一次是因为装修工人载重过多，造成了电梯故障，维修后没多久又出现问题，一周前，物业已经联系了电梯公司，并将情况进行了说明，但到底什么时候能修好，还不知道。



损坏的电梯停在13楼，大门敞开。

女司机酒驾 遇交警夺路而逃 被围堵查出后称

自己开车是打不上出租

本报11月13日讯(记者 张焜)一名女司机酒后驾驶途中见到交警，立刻掉头“逃跑”，见退路被堵后，甚至开车上了路牙石。13日，记者了解到，女子被查后竟称酒后驾驶原因是打不上出租。

10日晚上9点左右，奎文交警一中队民警正在东风街四平路路口设岗严查酒驾，远远看见四平路由南向北驶近一辆轿车，在距离检查岗两三百米处，这辆车车速突然放缓，随后立刻掉头，钻进了四平路西侧一条通往世纪泰华的小巷子内。

交警一中队民警告诉记者，当时在巷子内也有民警执勤，突然掉头的轿车一见前方还有警察，又立即向后倒车掉头，将车子开回了四平路，并向南行驶，慌不择路地将车子开上了路牙石上。在东风街路口执勤的民警一边追上想命令其停车，一边通知了后门街附近的民警，最终将轿车堵住。

轿车停下后，车上驾驶座上下下来一名女子，掏出手机像是要打电话，然后往街边灯光较暗的地方走，民警将她拦了下来，并带往中队办公室。经过吹气检测，女子李某酒精含量为59.7mg/100ml，属于酒后驾驶。这时，民警发现，李某开车时竟然还穿着高跟鞋。酒后驾驶本就反应较慢，如果再穿上高跟鞋，遇到险情很可能刹不住车。当民警问到李某为何酒后驾驶时，李某解释说，路上等了半天打不上出租，才冒险开车。

李某被带到中队后，她的朋友拿走了车门钥匙，致使车子无法开动，警方当时只得将轿车拖走。

13日，记者了解到，警方已经按照酒后驾驶行为对李某进行了处罚。

3A 景区再添 6 处 潍坊 A 级景区 总数达 64 处

本报11月13日讯(记者 孙翔 通讯员 刘凤来)13日，记者从市旅游局了解到，近日潍坊又有6处景区成为国家3A级旅游景区。

据了解，本次评选依照《旅游景区质量等级的划分与评定》与《旅游景区质量等级评定管理办法》，经市旅游局初评与推荐，由省旅游景区质量等级评定委员会检查评定，批准诸城市博物馆、金泉寺、寿光滨河城市湿地公园、临朐山滨河公园、安丘辉渠休闲广场6个景区为国家3A级旅游景区。

本次获评之后，潍坊市的3A级景区总数达到29处，A级旅游景区总数达到64处。

六司机自开“罚单”避异地罚款

其实都是找制假小贩买来的假票据



两张假票据，公章大小不一样。

本报11月13日讯(记者 马媛媛 通讯员 刘洪斌)13日，记者从临朐县公安局交警大队交管科了解到，六辆悬挂河北省号牌、有明显超载嫌疑的货车被查，六名驾驶员拿出假罚款票据称已经罚过款，被民警识破。

记者从临朐县公安局交警大队交管科了解到，10日晚10

点，临朐县公安局交警大队交管科民警在东风路城北交通安全检查站治理“三超一疲劳”工作中，在对六辆悬挂河北省号牌、有明显超载嫌疑的运输钢材的大型货车进行检查时，发现驾驶员都给执勤民警出示了河北省海兴县交警大队的罚款票据，并称已经罚过款了。

据执勤民警介绍，驾驶人出示的罚款单票据制作粗糙，公章模糊不清，而且在后面几台违法车辆驾驶人出示的同是海兴交警大队的票据，公章竟然大小都不一样。明显都是伪造的交警部门罚款票据。

据介绍，民警将这些驾驶人带至中队经询问，在大量证据面

前，这些河北籍驾驶人承认了利用山东、河北两省票据式样不统一，从制假小贩买来假的罚款票据，从中逃避超载罚款的违法事实。民警对这六名驾驶人进行了严厉批评教育，并当场没收假的票据对其超载违法行为进行了处罚。